

## Vizite ghidate în ASE

În lunile octombrie și noiembrie 2023 au vizitat universitatea noastră elevi din București - Liceul teoretic „Genesis College”, Liceul teoretic Bilingv „Miguel de Cervantes”, Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Colegiul Național „Aurel Vlaicu”, dar și din țară - Liceul „Andrei Mureșanu” Brașov, Colegiul Național „Mihai Viteazul” Slobozia.



## Vizite ghidate în ASE pentru viitorii noștri candidați!

În perioada 12 – 16 februarie, universitatea noastră a fost vizitată de 60 de elevi de la Liceul Teoretic „Nicolae Iorga,” și 30 de elevi de la Colegiul tehnic „Costin D. Nenitescu” din capitală. Interesați de oferta educațională, elevii au primit informații despre cele 12 facultăți și răspunsuri la toate întrebările despre Admiterea la ASE 2024.



Marți, 20 februarie, ne-au vizitat două grupuri de elevi de la Liceul Teoretic „Ovidius” Constanța, și de la Colegiul Național „Andrei Șaguna” Brașov, însoțiți de cadre didactice. Elevii, dornici să viziteze campusul ASE, au aflat informații despre universitatea noastră, despre oferta educațională și concursul de Admitere 2024, dar și despre facilitățile studentești și oportunitățile profesionale.



## Vizite ghidate în ASE pentru viitorii noștri candidați!

În ultimele zile din februarie, universitatea noastră s-a bucurat de vizita unui grup numeros de elevi de la Colegiul Național de Informatică „Tudor Vianu” din capitală. Interesați de oferta educațională, elevii au vizitat campusul ASE, au primit informații despre cele 12 facultăți și răspunsuri la toate întrebările despre Admiterea la ASE 2024, au aflat despre facilitățile studențești din ASE și ce oportunități profesionale au la absolvire. Grupul de elevi și profesorii însoțitori au vizitat și Muzeul ASE.





**Vizite  
ghidate în  
ASE pentru  
viitorii noștri  
candidați!**

Marti, 27 februarie 2024, universitatea noastră a primit vizita unui grup de 45 de elevi de la Liceul Teoretic „Iulia Zamfirescu” din Mioveni. Elevii au vizitat campusul ASE, au primit informații despre cele 12 facultăți și răspunsuri la toate întrebările despre Admiterea la ASE 2024, au aflat despre facilitățile studentești din ASE și ce oportunități profesionale au la absolvire. De asemenea, elevii și profesorii însoțitori au vizitat și Muzeul ASE.



Joi, 29 februarie 2024, universitatea noastră a primit vizita unui grup de elevi de la Colegiul Economic Costin C. Kirițescu din București. Elevii au vizitat campusul ASE, au primit informații despre cele 12 facultăți și răspunsuri la toate întrebările despre Admiterea la ASE 2024, au aflat despre facilitățile studentești din ASE și ce oportunități profesionale au la absolvire. De asemenea, elevii și profesorii însoțitori au vizitat și Muzeul ASE.

**Vizite ghidate în ASE  
pentru viitorii noștri  
candidați!**

